
OBTURYS OBTURYS OBTURYS OBTURYS OBTURYS
CIMENT PERMANENT D’OBTURATION À UTILISER AVEC CÔNES DE GUTTA-PERCHA
INDICATIONS
Obturys est un ciment à base de résine époxy-amine pour obturation permanente des canaux 
radiculaires, à utiliser en combinaison avec des cônes de gutta-percha. Il présente les propriétés 
suivantes :
- Excellente étanchéité
- Bonne radio-opacité
- Non cytotoxique
- Bonne stabilité à long terme
- Flexibilité modérée qui empêche la fissuration du matériau durci
- Faible rétractation
- Bonne viscosité
CONTRE-INDICATIONS
Hyper-sensibilité aux résines époxy et aux amines. Attention : ne pas utiliser en cas de patient allergique aux résines 
époxy et aux amines. En cas de contact avec les yeux ou la peau : nettoyer immédiatement et abondamment à l’eau. 
Tout excès de matériau doit être retiré à l’aide d’un applicateur en coton puis nettoyé à l’eau avec aspiration. Pour 
usage externe seulement. En cas d’ingestion, boire beaucoup d’eau. En cas de quelconque symptôme contactez 
un médecin.
MODES D’ADMINISTRATION
- Mélange automatique (Automix) : seringue pâte-pâte de 5ml avec embouts auto-mélangeurs munis d’embouts 
extra-fins intra-oraux.
- Mélange manuel (Handmix) : seringue pâte-pâte de 5ml avec embout spécifique pour mélange manuel.
INSTRUCTIONS D’UTILISATION
• Automix
Bien préparer, nettoyer et sécher le canal avant utilisation d’Obturys. Retirer le capuchon en le tournant à 90° dans 
le sens anti-horaire puis en le tirant. Avant toute utilisation, appuyer sur le piston afin de faire remonter les pâtes 
en surface. Assembler directement l’embout Automix sur la seringue puis le tourner de 90° dans le sens horaire 
pour le fixer. Les seringues Automix assurent un mélange homogène des deux pâtes et permet d’appliquer le ciment 
directement dans le canal radiculaire. Après application, retirer l’embout Automix en le tournant de 90° dans le sens 
anti-horaire. Enfin refermer la seringue avec le capuchon d’origine.
• Handmix
Bien préparer, nettoyer et sécher le canal avant utilisation d’Obturys. Retirer le capuchon et extruder une quantité 
égale des deux pâtes sur le bloc mélangeur prévu à cet effet. Mélanger ensuite les deux pâtes à l’aide des spatules. 
Après application, refermer la seringue avec le capuchon d’origine.
APPLICATION
Obturys est à utiliser en combinaison avec des cônes de gutta-percha. Pour les techniques d’obturation où la 
majeure partie du canal est obturé avec des cônes de gutta-percha, appliquer seulement un fin film d’Obturys 
sur les parois canalaires. Pour la technique d’obturation au mono-cône, sélectionner un cône de gutta-percha (ou 
alternativement une pointe de papier ou une lime endodontique) de la taille de l’instrument utilisé pour la préparation 
apicale. Appliquer Obturys sur les parois canalaires par un mouvement de va-et-vient éventuellement avec un 
mouvement rotatif dans le sens anti-horaire du cône/de la lime. Autre option, appliquer Obturys sur l’extrémité d’un 
lentulo. Faire progresser lentement le lentulo jusqu’à l’apex. Eviter la formation de bulles d’air dans le matériau et 
éviter de trop remplir le canal. Retirer le lentulo très lentement. Tremper les cônes de gutta-percha dans Obturys et 
les insérer dans le canal avec un mouvement de pompage lent.
RETRAITEMENT
Les techniques conventionnelles utilisées pour désobturer de la gutta-percha sont applicables quand Obturys est 
utilisé.
PRÉCAUTIONS 
- Sous certaines conditions de stockage, un léger déphasage de l’une des 2 pâtes peut avoir lieu. Il a été démontré 
que cela n’affecte pas les performances du produit mélangé.
- L’acide peut ralentir la polymérisation (prise). Bien nettoyer le canal avec d’importantes quantités d’eau et bien 
sécher avant toute utilisation d’Obturys.
- Il peut être observé une légère  coloration brunâtre de l’une des deux pâtes d’Obturys. C’est un comportement 
normal du matériau et cela n’a pas d’effet sur ses propriétés mécaniques. Cette coloration disparait après mélange.
STOCKAGE 
Obturys doit être stocké à des températures comprises entre 4 et 24°C. Les seringues Automix et Handmix doivent 
être refermées uniquement avec leur capuchon d’origine. Un stockage conforme aux spécifications d’ITENA 
CLINICAL garantit à Obturys une durée de vie de 2 ans.
TEMPS DE PRISE 
Le temps de prise d’Obturys est de 48h à 37°C.
NETTOYAGE DES INSTRUMENTS
Tous les instruments en contact avec Obturys doivent être immédiatement nettoyés à l’alcool ou l’acétone après 
utilisation.

F GB PERMANENT OBTURATION RESIN CEMENT TO USE WITH GUTTA-PERCHA POINTS
INDICATIONS
Obturys is an epoxy-amine resin based cement for permanent root canals sealing, to use in combination 
with gutta-percha points. It has the following properties:
- Outstanding sealing properties
- Good radiopacity
- Non cytotoxic
- Good long term stability
- Moderate flexibility that prevents cracking of fully cured material
- Low shrinkage
- Good flow properties
CONTRAINDICATIONS
Hypersensitivity to epoxy resins and amino groups. Caution: do not use in case of patient with allergenic sensitivity 
to epoxies and amines.
ADMINISTRATION MODES
- Automatic mixing (Automix): 5ml paste-paste syringe with automix tips with extra-fine Intra oral tips
- Manuel mixing (Handmix): 5ml paste-paste syringe with specific tip for manuel mixing
INSTRUCTIONS FOR USE
• Automix
Prepare the root canal, clean and dry before use of Obturys.
Remove the cap by turning it 90° counter clockwise and pulling it off. Prior to use, bleed the syringe.
Attach the mixing tip to the syringe and then turn the tip 90° clockwise. Automix syringe ensures proper homogeneous 
mixing of two pastes and allows direct application of the sealer into the root canal.
After the application, the mixing tip must be removed by rotating it 90° clockwise and pulling it off. Then the Automix 
syringe must be closed with the original cap.
• Handmix
Prepare the root canal, clean and dry before use of Obturys.
Remove the cap and extrude the same quantity of the two pastes on the mixing pad provided for this purpose. Then 
mix the two pastes using spatulas. After use, close the Handmix syringe with its original cap.
APPLICATION
As a standard technique, Obturys is used in combination with gutta-percha points. For filling techniques where most 
of the canal is obturated by endodontic point material, apply only a light coating of Obturys to the canal walls. For the 
Master Point-Technique, select a gutta-percha point (or alternatively a paper point or a reamer) in the size of the last 
instrument used during apical preparation. Wet the canal walls with Obturys through a pumping or simultaneously 
rotating movement in a counter clockwise direction of the point/reamer. Alternatively, apply Obturys onto the tip of 
a Lentulo spiral. Advance the Lentulo spiral slowly to the apex running at very low speed. Avoid the formation of 
bubbles in the material and overfilling of the canal. Withdraw the Lentulo very slowly, still running at low speed. Dip 
point into Obturys and insert them into the canal with a slow pumping motion.
REMOVAL OF OBTURYS
The conventional technique of removing the gutta-percha is applicable when Obturys is used with gutta-percha 
points.
PRECAUTIONS
- Under certain storage conditions, one paste of Obturys may slightly separate. It has been shown that this process 
does not negatively affect the performance of the mixed product.
- Acid may slow epoxy polymerization (setting process). Please make sure to wash the canal with copious amounts 
of water and dry well prior to use of Obturys.
- You may observe some brown discoloration in one paste of Obturys. This is normal behaviour of the material and 
has no effect on its mechanical properties. After mixing the discoloration will disappear and blend into the dentin 
shade color of the mixed material.
STORAGE
Obturys must be stored at temperature from 4 to 24°C (39 to 75°F). Automix and Handmix syringes must be closed 
after use only with original cap. Proper storage conditions guarantee 2 years shelf life of Obturys.
SETTING TIME
The setting time of Obturys is 48 hours at 37°C.
CLEANING OF INSTRUMENTS
All the instruments that were in contact with Obturys should be cleaned immediately after use with alcohol or 
acetone.

CEMENTO PERMANENTE DE OBTURACIÓN PARA USO CON CONOS DE GUTAPERCHA
INDICACIONES
Obturys es un cemento a base de resina epoxi amínica para la obturación permanente de los conductos 
radiculares destinado a uso en combinación con conos de gutapercha. Presenta las propiedades 
siguientes:
- Estanqueidad excelente
- Buena radioopacidad
- No citotóxico
- Buena estabilidad a largo plazo
- Flexibilidad moderada que impide la formación de fisuras en el material endurecido
- Retractación débil
- Buena viscosidad
CONTRAINDICACIONES
Hipersensibilidad a las resinas epoxi y a las aminas. Atención: No usar en pacientes alérgicos a las resinas epoxi y a 
las aminas. En caso de contacto con los ojos o la piel, limpiar inmediatamente con agua abundante. Todo el material 
sobrante debe retirarse con ayuda de un aplicador de algodón y limpiarse después con agua y aspiración. Para 
uso externo exclusivamente. En caso de ingestión, beber mucha agua. Si aparece algún síntoma, acudir al médico.
VÍAS DE ADMINISTRACIÓN
- Mezcla automática (Automix): jeringa para pasta sobre pasta de 5 ml con embudo automezclador provisto de 
embudos extrafinos intraorales.
- Mezcla manual (Handmix): jeringa para pasta sobre pasta de 5 ml con embudo específico para mezcla manual.
INSTRUCCIONES DE USO
• Automix
Preparar bien, limpiar y secar el conducto antes de usar Obturys. Retirar el capuchón girándolo 90º en el sentido 
contrario a las agujas del reloj y tirando después. Antes de cualquier uso, presionar el pistón para hacer subir las 
pastas a la superficie. Montar el embudo Automix en la jeringa y girarlo 90º en el sentido de las agujas del reloj 
para fijarlo. Las jeringas Automix garantizan una mezcla homogénea de las dos pastas y permite aplicar el cemento 
directamente en el conducto radicular.  Después de la aplicación, retirar el embudo Automix girándolo 90º en el 
sentido contrario a las agujas del reloj. Por último, tapar la jeringa con el capuchón original.
• Handmix
Preparar bien, limpiar y secar el conducto antes de usar Obturys. Retirar el capuchón y extrudir la misma cantidad 
de las dos pastas sobre el bloque mezclador provisto con este fin. Mezclar enseguida las dos pastas con ayuda de 
las espátulas. Después de la aplicación, tapar la jeringa con el capuchón original.
APLICACIÓN
Obturys debe utilizarse en combinación con conos de gutapercha. Para las técnicas de obturación en las que la 
mayor parte del conducto se obtura con conos de gutapercha, aplicar solamente una capa fina de Obturys en las 
paredes del conducto. Para la técnica de obturación con monocono, seleccionar un cono de gutapercha (o una punta 
de papel o lima endodóntica) del tamaño del instrumento utilizado para la preparación apical. Aplicar Obturys en las 
paredes del conducto con un movimiento en vaivén y, por último, con un movimiento rotativo en el sentido contrario 
de las agujas del reloj del cono/de la lima. Otra opción consiste en aplicar Obturys sobre la extremidad de un léntulo. 
Hacer avanzar el léntulo poco a poco hasta la punta. Evitar la formación de burbujas da aire en el material y evitar 
llenar demasiado el conducto. Retirar el léntulo muy lentamente. Sumergir los conos de gutapercha en Obturys e 
introducirlos en el conducto con un movimiento lento de bombeo.
RETRATAMIENTO
Las técnicas convencionales utilizadas para desobturar la gutapercha son aplicables cuando se utiliza Obturys.
PRECAUCIONES
- En ciertas condiciones de conservación, puede producirse un leve desfase de una de las 2 pastas. Se ha 
demostrado que esto no afecta al rendimiento del producto mezclado.
- El ácido puede ralentizar la polimerización (fijación). Limpiar bien el conducto con agua abundante y secarlo bien 
antes de usar Obturys.
- Puede observarse una ligera coloración parduzca en una de las dos pastas de Obturys. Es un comportamiento 
normal del material que no tiene efecto alguno en sus propiedades mecánicas. La coloración desaparece después 
de la mezcla.
CONSERVACIÓN
 Obturys debe conservarse a temperaturas de entre 4 y 24 ºC. Las jeringas Automix y Handmix deben taparse 
únicamente con el capuchón original. Una conservación conforme a las especificaciones de ITENA CLINICAL 
garantiza una vida útil de Obturys de 2 años.
TIEMPO DE FIJACIÓN
 El tiempo de fijación de Obturys es de 48 h a 37 ºC.
LIMPIEZA DE LOS INSTRUMENTOS
Todos los instrumentos en contacto con Obturys deben limpiarse con alcohol o acetona inmediatamente después 
de su uso.

GB ES CIMENTO PERMANENTE DE OBTURAÇÃO PARA UTILIZAÇÃO COM CONES DE GUTA-PERCHA
INDICAÇÕES
Obturys é um cimento à base de resina epóxi e amina para obturação permanente de canais 
radiculares; este produto deve ser utilizado em combinação com cones de guta-percha. Possui as 
seguintes propriedades:
- Excelente impermeabilidade
- Boa radiopacidade
- Não citotóxico
- Boa estabilidade a longo prazo
- Flexibilidade moderada que impede a fissuração do material endurecido
- Baixa retração
- Boa viscosidade
CONTRAINDICAÇÕES
Hipersensibilidade às resinas epóxi e às aminas. Atenção: não utilizar caso o paciente seja alérgico às resinas epóxi 
e às aminas. Em caso de contacto com os olhos ou pele: limpar imediatamente com água abundante. Qualquer 
excesso de material deve ser retirado com um aplicador de algodão e, em seguida, lavar com água e através de 
aspiração. Apenas para utilização externa. Em caso de ingestão, beber bastante água. Em caso de qualquer sintoma, 
contactar um médico.
MÉTODOS DE ADMINISTRAÇÃO
- Mistura automática (Automix): seringa pasta-pasta de 5 ml, com ponta automisturadora, equipada com pontas 
intraorais extra-finas.
- Mistura manual (Handmix): seringa pasta-pasta de 5 ml, com ponta específica para mistura manual.
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
• Automix
Preparar, limpar e secar bem o canal antes de utilizar Obturys.Retirar a tampa, rodando-a cerca de 90° no sentido 
contrário ao dos ponteiros do relógio e puxando-a em seguida. Antes de usar, pressionar o êmbolo para fazer 
chegar a massa até à superfície. Colocar a ponta Automix na seringa e, em seguida, rodar cerca de 90° no sentido 
dos ponteiros do relógio para fixá-la. As seringas Automix asseguram uma mistura homogénea das duas pastas 
e permite aplicar o cimento diretamente no canal radicular. Após a aplicação, retirar a ponta Automix rodando-a 
cerca de 90 ° no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio. No fim, fechar bem a seringa com a tampa original.
• Handmix
Preparar, limpar e secar bem o canal antes de utilizar Obturys. Retirar a tampa e dispensar uma quantidade igual 
das duas pastas no bloco misturador previsto para esse efeito. Em seguida, misturar as duas pastas com o auxílio 
de espátulas. Após a aplicação, fechar bem a seringa com a tampa original.
APLICAÇÃO
Obturys destina-se a ser utilizado juntamente com cones de guta-percha. Nas técnicas de obturação onde a maior 
parte do canal é obturada com cones de guta-percha, aplicar apenas uma fina camada de Obturys sobre as paredes 
do canal radicular. Na técnica de obturação com monocone, selecione um cone de guta-percha (ou em alternativa, 
uma ponta de papel ou uma lima endodôntica) do tamanho do instrumento utilizado para a preparação apical. Aplicar 
Obturys sobre as paredes do canal radicular em movimento vaivém; eventualmente, com um movimento rotativo 
no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio do cone/da lima. Outra opção, aplicar Obturys na extremidade de 
um Lêntulo. Fazer progredir devagar o Lêntulo até ao ápice. Evitar a formação de bolhas de ar no material e não 
preencher o canal em demasia. Retirar o Lêntulo muito devagar. Mergulhar os cones de guta-percha no Obturys e 
inseri-los no canal com um movimento de bombeamento lento.
RETIRADA
As técnicas convencionais utilizadas para retirar a guta-percha são aplicáveis na utilização de Obturys.
PRECAUÇÕES
- Sob determinadas condições de conservação, pode ocorrer um ligeiro desfasamento das 2 pastas. Foi demonstrado 
que essa situação não afeta o desempenho do produto misturado.
- O ácido pode retardar a polimerização (fixação). Limpar o canal com grande quantidades de água e secar bem 
antes de usar o Obturys.
- Pode-se observar uma ligeira coloração acastanhada numa das pastas Obturys. É um comportamento normal do 
material e isso não produz efeito nas suas propriedades mecânicas. Esta coloração desaparece após a mistura.
CONSERVAÇÃO 
O Obturys deve ser conservado a temperaturas entre os 4 e os 24 °C.
As seringas Automix e Handmix apenas devem ser fechadas com a sua tampa original.
A conservação em conformidade com as especificações da ITENA CLINICAL garante ao Obturys uma expectativa 
de vida útil de 2 anos. 
TEMPO DE FIXAÇÃO 
O tempo de fixação do Obturys é de 48 h a 37 °C.
LIMPEZA DOS INSTRUMENTOS
Todos os instrumentos em contacto com o Obturys devem ser imediatamente limpos com álcool ou acetona após 
a utilização.

CEMENTO PERMANENTE DI OTTURAZIONE DA UTILIZZARE CON CONI DI GUTTAPERCA
INDICAZIONI
Obturys è un cemento a base di resina epossidico ammina per l’otturazione permanente dei canali 
radicolari, da utilizzare in combinazione con coni di guttaperca. Presenta le seguenti proprietà:
- Eccellente tenuta stagna
- Buona radiopacità
- Non citotossico
- Buona stabilità a lungo termine
- Moderata flessibilità che impedisce la fessurazione del materiale indurito
- Minimo ritiro
- Buona viscosità
CONTROINDICAZIONI
Ipersensibilità alle resine epossodiche e alle ammine. Attenzione: non utilizzare in caso di allergia del paziente 
per le resine epossodiche o alle ammine. In caso di contatto con gli occhi o la cute: pulire immediatamente e 
abbondantemente con acqua. Eventuale materiale in eccesso deve essere eliminato mediante un applicatore di 
cotone e poi pulito con aspirazione ad acqua. Unicamente per uso esterno. In caso di ingestione, bere molta acqua. 
All’apparire di qualsiasi sintomo contattare un medico.
MODALITÀ DI SOMMINISTRAZIONE
- Miscela automatica (Automix): siringa pasta/pasta di 5 ml con puntale automiscelante munito di puntali extra-fini 
intraorali.
- Miscela manuale (Handmix): siringa pasta/pasta di 5 ml con puntale specifico per miscela manuale.
Istruzioni di utilizzo
INSTRUZIONI DI UTILIZZO
• Automix
Preparare bene, pulire e asciugare il canale prima dell’utilizzo di Obturys. Togliere il cappuccio ruotandolo di 90° in 
senso antiorario, poi ritirandolo. Prima di qualsiasi utilizzo, premere il pistone per fare risalire la pasta in superficie. 
Installare il puntale Automix sulla siringa, quindi ruotarlo di 90° in senso orario per fissarlo. Le siringhe Automix 
garantiscono una miscela omogenea delle due paste e permettono di applicare il cemento direttamente nel canale 
radicolare. Dopo l’applicazione, ritirare il puntale Automix ruotandolo di 90° in senso antiorario. Infine richiudere la 
siringa con il cappuccio originale.
• Handmix
Preparare bene, pulire e asciugare il canale prima dell’utilizzo di Obturys. Togliere il cappuccio ed estrudere una 
quantità uguale delle due paste sull’apposito blocchetto di miscelazione. Quindi mescolare le due paste mediante 
una spatola. Dopo l’applicazione, richiudere la siringa con il cappuccio originale.
APPLICAZIONE
Obturys deve essere utilizzato in combinazione con coni di guttaperca. Con le tecniche di otturazione in cui la 
maggior parte del canale viene otturato con coni di guttaperca, applicare soltanto una pellicola sottile di Obturys 
sulle pareti canalari. Con la tecnica di otturazione a singolo cono, selezionare un cono di guttaperca (o in alternativa 
una punta di carta o una lima endodontica) della misura dello strumento utilizzato per la preparazione apicale. 
Applicare Obturys sulle pareti canalari con un movimento di avanti e indietro, eventualmente con un movimento 
rotatorio nel senso antiorario del cono/della lima. Altra opzione: applicare Obturys sull’estremità di un lentulo. Far 
avanzare lentamente il lentulo fino all’apice. Evitare la formazione di bolle d’aria nel materiale e di riempire troppo 
il canale. Ritirare il lentulo molto lentamente. Immergere i coni di guttaperca in Obturys e inserirli nel canale con un 
movimento lento di pompaggio.
RITRATTAMENTO
Quando viene utilizzato Obturys, per disotturare dal guttaperca è possibile utilizzare le tecniche tradizionali.
NORME PRECAUZIONALI
- In certe condizioni di stoccaggio, può verificarsi una leggera differenza di una delle 2 paste. È stato dimostrato che 
questo non ha influenza sulle prestazioni della miscela di prodotto.
- L’acido può rallentare la polimerizzazione (presa). Pulire bene il canale con acqua abbondante e asciugare bene 
prima di qualsiasi utilizzo di Obturys.
- È possibile riscontrare una leggera colorazione brunastra di una delle due paste di Obturys. È una normale 
reazione del materiale e questo non ha alcun effetto sulle proprietà meccaniche. Questa colorazione svanisce dopo 
la miscelazione.
STOCCAGGIO
Conservare Obturys a temperature comprese tra i 4 e i 24°C. Le siringhe Automix e Handmix devono essere richiuse 
unicamente con il loro cappuccio originale. Uno stoccaggio conforme alle specifiche di ITENA CLINICAL garantisce 
a Obturys una durata di 2 anni.
TEMPO DI PRESA 
Il tempo di presa di Obturys è di 48 ore a 37 °C.
PULIZIA DEGLI STRUMENTI
Tutti gli strumenti a contatto con Obturys devono essere immediatamente puliti con alcool o acetone dopo l’utilizzo.
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